

Igényvezérelt közlekedési szolgáltatások fejlesztése a periférikus, ritkábban lakott területeken

A SMACKER kutatás-fejlesztési-innovációs projekt célja az igényvezérelt közösségi közlekedés, és az alacsony laksűrűségű területeken a mobilitási szolgáltatások népszerűsítése; a helyi és regionális mobilitási rendszerek összekapcsolása a főbb közlekedési folyosókkal és csomópontokkal; valamint az emberek ösztönzése a közösségi közlekedés használatára az egyéni közlekedés helyett.

A projekt 3 éves időtartama alatt 2,1 millió Eurós támogatással rendelkezik, a projekt vezetője pedig az SRM Reti e Mobilità, Bologna és régiójának közösségi közlekedési vállalata. A projektben hat európai országból kilenc partner vesz részt.

A SMACKER projekt jelenleg a félidőnél tart. A projekt a kitűzött célok elérését "Szociális" intézkedések (a viselkedés megváltoztatására irányuló kampányok) és pilot projektek (mobilitási szolgáltatások) integrált alkalmazásával igyekszik megvalósítani az alábbi megalkotott pillérek segítségével: megértés, részvétel, intézkedések, innováció.

Az első, Mariborban (SI) tervezett SMACKER tudományos esemény november 10-én webinarium formában került megrendezésre a COVID19 világjárvány okozta csoportos összejövetelekre és utazásokra vonatkozó korlátozások miatt. Az eseményen több, mint 80 fő vett részt, akik számos európai országból, Ausztráliából és a Karib-térségből érkeztek. Az esemény lehetőséget biztosított a projektpartnerneknek, előadóknak és résztvevőknek megvitatni a vidéki és városkörnyéki területekre vonatkozó igényvezérelt közösségi közlekedéssel kapcsolatos témákat és tanulhattak az Európában illetve Európán kívül megvalósított jelentősebb fejlesztések tapasztalataiból. Emellett, a résztvevőket tájékoztatták a hat közép-európai régióban zajló pilot projekt tevékenységekről, így a régiókon belüli és kívüli érintettek is megismerkedhettek velük, valamint a "SMACKER Minőségi Partnerség a Zökkenőmentes Közlekedés Irányításáért" (SMACKER Partnership for a seamless Mobility (SQPM)) szakértőinek tapasztalataival.

A hat pilot során szigorú együttműködésben valósítják meg az intézkedéseket a helyi mobilitási fórumokba (LMF) bevont intézményekkel, nem szakértőkkel és szakemberekkel az alábbi területeken: Olaszországban az Apennine régióban, Lengyelországban, Gdynia városában, Cseh Köztársaságban a Praha-Suchdol önkormányzat közreműködésével, Szlovéniában a Pomurska régió vidéki térségében, Magyarországon Budapest periferián lévő területein és Ausztriában a kelet-tiroli régió hegyvidéki területén.

A SMACKER projekt hozzájárul ahhoz, hogy a helyi közösségek a felhasználók igényei alapján a helyi/regionális partnerek közösségi bevonásával zajló tervezési folyamaton keresztül újra tervezhessék a közlekedési szolgáltatásokat, valamint motiváló és ösztönző kampányok segítségével az új közlekedési szolgáltatások használatára is buzdít. A projekt által nyújtott előnyöket a lakosság, az ingázók és a turisták fogják élvezni.

További információért látogasson el a projekt weblapjára: www.interreg-central.eu/smacker

Elérhetőségek

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt.

Halmos Tamás Zoltán - Projekt menedzser | tamas.halmos@bkk.hu

